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ATA DA 04ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR 

DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA 

CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 04ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues - Antônio 

Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo – Rogério Mendes Paes – Anderson Braga 

Miranda – João Dias Ferreira – Aldilas Hungria Toledo – Rogério de Macedo Fernandes – 

Charlles Batista da Silva – Carlos Eduardo do Nascimento - Carlos Roberto Rodrigues – Adilmar 

Arcênio dos Santos – Ernane Aleixo - Rony Ferraz Queiroz e Sebastião Ária da Silva . Havendo 

número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário 

a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada, com votos contrários 

dos Vereadores: Titinho, Charlles Batista, Dudu Soares e Dinho da Farmácia. O Sr. Presidente convida 

o 1° Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto de Lei n°002/2020 de 11/02/2020 e 

Projeto de Lei nº004/2020 de 06/03/2020 todos de autoria do Vereador Otojanes Filho. Projeto de 

Decreto Legislativo n°005/2020 de 06/03/2020 autor Vereador Didê. Projetos de indicação n° 

0109/2020, n°0110/2020, n°0111/2020, n°0112/2020, n°0113/2020, n°0114/2020, n°0115/2020, 

n°0116/2020, n°0117/2020 todos de 06/04/2020 e Projeto de indicação n°0123/2020 de 08/04/2020 

todos de autoria do Vereador Bebeto da Veggy.  ORDEM DO DIA: Não teve nada na pauta de votação. 

Em seguida o Exmo Sr. Presidente pede que o 1° Secretário leia o ato que regulamenta os horários das 

sessões, enquanto durar a pandemia referente ao COVID-19. Afirma contundentemente que tal ato não 

altera de forma definitiva e nem desqualifica o Regimento Interno, sendo um ato transitório. O 

Vereador Titinho solicita questão de ordem, para pedir que o tempo de fala de cada Vereador seja de 

10 minutos e não 3 minutos. Pela ordem O Vereador Miltinho também sugere 5 minutos de fala. Pela 

ordem o Vereador Charlles Batista sugere 5 minutos de fala. Pela ordem o Vereador Dinho da Farmácia 

sugere 10 minutos de fala. Pela ordem o Vereador Dudu Soares sugere 10 minutos de fala. Pela ordem o 

Vereador Aldinho Hungria fala que acompanha o ato Presidencial. O ato é colocado em discussão. O 

Vereador Titinho discute o ato. Após discussão ficou acordado pela maioria dos Edis que o tempo de 

fala para cada Vereador seria de 5 minutos, sem tempo de liderança. O mesmo foi aprovado com votos 

contrários dos Vereadores Titinho, Dudu Soares, Dinho da Farmácia e Charlles Batista. GRANDE 

EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador Dinho da Farmácia diz que o Dr. João é um ladrão, e que o 

mesmo está lesando e saqueando os cofres públicos. Fala que vem acontecendo diversas obras, compras 

de materiais e insumos e que nenhum membro da comissão de saúde, da qual faz parte tem 

conhecimento de que se tais atos foram ou não legais. O Edil denúncia vários crimes e irregularidades 
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cometidas pelo Executivo Municipal. Fala que a obra do Hospital do Morrinho foi abandonada. Na 

tribuna o Vereador Titinho fala que está faltando decoro na Câmara Municipal. Diz que o Regimento 

Interno deve ser respeitado, e que os Vereadores estão tendo seus direitos de oratória cerceados. Fala 

que a Polícia Federal tem que vir a Meriti e colocar as coisas nos eixos. Afirma que o Município está 

sendo saqueado pelo Executivo Municipal. Diz que a Prefeitura recolhe a contribuição dos servidores, e 

não repassa para a Meriti Prev. Na tribuna o Vereador Dudu Soares saúda a todos os presentes e afirma 

que na UPA do Jardim Íris não tem Médicos. Fala que o atual Prefeito foi o pior da história da nossa 

Cidade. O Edil faz diversas denúncias de desvio de verbas na administração do Prefeito Dr. João 

Ferreira Neto. Fala que a saúde de Meriti faliu e que o Prefeito deve ter alguma relação com o 

monopólio das funerárias da nossa Cidade. Na tribuna o Vereador Charlles Batista diz que concorda 

com as oratórias dos Vereadores que o antecederam nessa tribuna. Sugere que seja criado um Projeto de 

Resolução, com a finalidade de acompanhar, colaborar e monitoras as ações do Executivo Municipal. 

Diz que tempos atrás confiava no Prefeito. Mas que hoje não concorda com o que vem sendo feito. Fala 

que o dinheiro público vem sendo gasto de forma equivocada e leviana. Afirma que é solidário ao povo 

e aos profissionais da educação, aposentados e pensionistas. Na tribuna o Vereador Miltinho diz que o 

Prefeito fez diversas obras em todos os cantos do Município. E que não podemos esquecer dos postos de 

saúde que foram abertos e revitalizados. Afirma que várias escolas foram reformadas, diversas áreas de 

lazer construídas e outras revitalizadas, academias ao ar livre, pavimentação, retiradas de toneladas de 

entulhos e lixos que assombravam a Cidade de Meriti, e tantas outras obras. Finalizando sua fala, afirma 

que o povo vai julgar nas urnas, quem realmente trabalha pelo e para o povo. Na tribuna o Vereador 

Aldinho Hungria fala que alguns Vereadores deste Parlamento estão contaminados pelo vírus COVID-

19. Fala da sua felicidade em ser morador de Coelho da Rocha. Diz que Meriti vem crescendo muito na 

administração do atual Prefeito. O Edil se solidariza com todas as famílias Meritienses que perderam 

seus entes queridos. Diz que o Prefeito vem fazendo muitas obras no Município, desde o início do seu 

mandato. Pela ordem o Vereador Doca fala que o Ex Prefeito Sandro Matos saqueou e acabou com a 

Cidade de São João de Meriti. Em suas considerações finais o O Exmo. Sr. Presidente Davi Perini 

Vermelho agradece ao Prefeito pela obra de expansão da praça de São Mateus e pela reforma do campo 

da caixa d’água. Diz que sempre foi sincero e transparente em suas ações. O Presidente ainda em sua 

fala afirma que não vinha tendo sessões, por que não tinha matéria do interesse da população para ser 

votada. E que tem como prioridade, zelar pela saúde de todos os Munícipes. Após, não havendo nada 

mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, 

que segue por mim Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora 

no exercício das funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


